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Conceptnotulen ALV VTV West Beverkoog 25-3-2023 
 

1 De voorzitter opent de vergadering: Goedemorgen, welkom op de Algemene 
Leden Vergadering van de Tuinvereniging. 
Het afgelopen jaar was een jaar met uitersten. We hebben storm gehad met 
schade maar we hebben ook met vandalisme te maken gehad. Begin April zijn er 
vanaf het spoor ruiten van kassen ingegooid, in totaal 23 ramen. Dramatisch 
natuurlijk, juist in die periode bij het voorzaaien in de kas, maar het is prachtig 
opgelost door onze zeer gewaardeerde vrijwilligers. 
We hadden natuurlijk ook de lentedag die gehouden werd op 2e Pinksterdag. 
Helaas werkten de weergoden niet mee. Het hele evenement viel in het water. 
Daardoor een geringe aanloop dus helaas weinig plantjes verkocht. 
In september hebben we een oogstdag georganiseerd. De jaarlijkse fietstocht - 
georganiseerd door de nazomervereniging - eindigde ook bij ons op de tuin. 
Helaas is er in die nacht voor de 3e keer dit jaar ingebroken in de kantine. Omdat 
het forensisch instituut op sporen kwam onderzoeken mochten we niet in de 
kantine komen, zelfs niet om koffie te zetten. Al met al werd de oogstdag matig 
bezocht, dit ook omdat Max Verstappen moest rijden. 
En toen was er het 50-jarig jubileumfeest. Het was even een organisatie, maar 
wat was dat een mooie dag. Compleet met mooi weer, een BBQ en een band. Heel 
veel positieve reacties mogen ontvangen, daar doen we het voor. De door 
Nathalie uitgedeelde doppers zijn volgens mij ook een succes, ik gebruik hem 
elke dag. 
Met oud en nieuw oliebollen gegeten, keurig verzorgd door de vrijwilligers van 
de kantine. Ook de Nieuwjaarsreceptie werd goed bezocht. Gezellige praatjes met 
een hapje en een drankje, altijd leuk om met elkaar de gezelligheid te behouden. 
Er zijn ook iets treurigere dingen gebeurd zoals het overlijden van Truus v.d. 
Bosch, George Kerste, Koos Schoonhoven en de vrouw van Loek, Marga Kerkvliet. 
En onze buurman Yde Bouma, onze gedachten gaan uit naar de nabestaanden. 
Het is nu eind maart en we gaan met frisse zin het nieuwe seizoen in. Zoals 
iedereen wel gemerkt heeft zijn er wat dingetjes gebeurd omtrent de tuinwinkel. 
Er waren wat meningsverschillen tussen de tuinwinkel-medewerkers. Het 
bestuur heeft dit zo goed mogelijk proberen op te lossen maar om iedereen 
tevreden te stellen valt niet mee. In ieder geval gaat de tuinwinkel maandag 27 
maart weer open, die gerund gaat worden door onze huidige penningmeester 
Nathalie samen met Harjen. Zo hebben we 2 mensen die van de inkoop weten, 
dus een goede back-up, stel dat er iemand een been breekt of iets dergelijks. 
Wout blijft helpen de winkel te bemannen op woensdag zolang zijn gezondheid 
dit toelaat. Verdere invulling wie wanneer in de winkel staat komen Nathalie en 
Harjen nader overeen. 
Afgelopen jaar hebben we Piet Vos al in het zonnetje gezet en een paddenpoel 
naar hem vernoemd. Omdat iemand anders hier ook heel veel voor de tuin en de 
paddenpoelen betekend heeft, willen we deze man ook even huldigen, de 2e 
paddenpoel krijgt de naam Bert van Dok’s paddenpoel. 
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Rest mij nog te zeggen dat ik iedereen een vruchtbaar jaar toewens, we gaan over 
op de belangrijke punten van de vergadering. 

2 Ingekomen en uitgaande post en verslag van de secretaris: 
- Er hebben zich 20 leden afgemeld voor de vergadering. 
- Van 2 leden zijn vragen voor de rondvraag binnengekomen, die onder 

betreffende agendapunt zullen worden behandeld. 
- Op de enquête over de wijze van communiceren tussen bestuur en leden, die 

met de huurnota eind vorig jaar naar de leden is verstuurd, zijn 20 reacties 
gekomen. De meeste leden geven er de voorkeur aan om via persoonlijke 
mails en middels nieuwsbrieven op de hoogte te worden gehouden. Aan het 
verzoek uit de vergadering om de stukken in een Pdf-bestand te versturen zal 
worden voldaan. 

- Het bestuur heeft zich de afgelopen periode afgevraagd of er in het 
huishoudelijk reglement een artikel moet worden opgenomen over de 
rechten en plichten van de medetuinder. Het begrip medetuinder komt in het 
huishoudelijk reglement niet voor. Vragen hieromtrent zijn bijvoorbeeld: Als 
de medetuinder bijna volledig de tuin in onderhoud heeft, is hij dan in 
praktijk niet de feitelijke gebruiker? En moet het huurcontract dan niet naar 
die persoon worden overgeschreven? Mag de medetuinder na verloop van 
tijd de tuin van de oorspronkelijke huurder overnemen of is dat een verkapte 
manier om de wachtlijst te omzeilen? Voorlopig is artikel 1 van het 
huishoudelijk reglement nog van kracht, waarin wordt bepaald, dat het 
bestuur een lid, aspirant-lid of donateur kan weigeren.  

- In het bestuur is ook de handhaving rond het onderhoud van de tuinen aan de 
orde geweest. Meer daarover in het verslag van de tuincommissie onder 
agendapunt 7. 

- Verslag van de stroomcommissie: Deze heeft de storingen in het 
elektranetwerk op de tuin aangepakt. Door in de loop der jaren ingegraven 
privé aansluitingen op de tuinen, en de daarbij gebruikte (lekkende) 
kabeldozen/moffen waren er regelmatig storingen. Twee jaar geleden is de 
bekabeling van het Mollenpad helemaal vervangen en vorig jaar het Egelpad. 
Daar zijn geen storingen meer geweest. Dit jaar is het Bijenpad aan de beurt. 
Alle vaste aansluitingen vanaf de elektrapaaltjes naar de tuin(-huisjes), die er 
nog zijn, worden vervangen door een (bovengrondse) kabeldoos en stekker. 
Verder zal de buitenverlichting rond de kantine worden aangepakt.  

3 Mededelingen: 
- Er zijn 32 leden aanwezig 

4 Conceptnotulen 2-4-2023: 
- Ad punt 5: Joop Vlaming meldt, dat hij bij Interflame geïnformeerd heeft naar 

de mogelijkheden voor een reanimatietraining op onze locatie of elders. De 
groep zal 10 deelnemers moeten bevatten.  Er is hierin nog geen actie 
ondernomen in het afgelopen jaar. Dhr. Rebic geeft aan, dat hij wellicht ook in 
zijn werkkring in het ziekenhuis iets kan organiseren. Besloten wordt 
nogmaals een oproep te doen aan de leden om zich te melden voor een 
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reanimatiecursus. Gerrit Struik meldt, dat indertijd met Yde Bouma van de 
kinderboerderij is afgesproken, dat hun AED gebruikt kan worden. (Op het 
mededelingenbord in de kantine hangt een klein oranje doosje met daarin een 
mondkapje, dat gebruikt moet worden bij mond op mondbeademing.) 

- Ad punt 8, 5e streepje: M.i.v. 1-1-2023 blijft de borg voor een tuin €50. Voor 
tuinen boven de 100m2 wordt de borgsom verhoogd met €0,50 per m2. 

De notulen worden door de vergadering goedgekeurd. 
5 Verslag van de penningmeester. Het verslag is een dag vóór de vergadering aan 

de leden verstuurd. Niettemin hoopt de penningmeester, dat eenieder de 
jaarrekening heeft kunnen bestuderen. Zij memoreert, dat het een duur jaar is 
geweest met uitgaven aan het 50-jarig jubileum (er zijn nog doppers over, die in 
de kantine kunnen worden afgehaald), vervanging van de ruiten in de kantine na 
vernielingen, het inrichten van de paddenpoel. De omzet van de tuinwinkel is 
verdubbeld. Zoals aangekondigd stopt zij als penningmeester en legt haar taken 
neer, zodra er een vervanger is gevonden. Nathalie zal als tweede persoon naast 
Harjen Baas gaan functioneren in de tuinwinkel, blijft de kantine beheren en de 
ledenadministratie en neemt plaats in het bestuur als algemeen bestuurslid. Rob 
Beukers vraagt of er ook een penningmeester buiten de vereniging kan worden 
aangetrokken. Dat kan, maar een boekhouder/penningmeester inhuren brengt 
kosten met zich mee. 
- Ans Schmitz prijst Harjen Baas om de uitstraling van de tuinwinkel en zijn 

inspanningen op velerlei gebied. Daarin wordt ze bijgevallen door meerdere 
aanwezigen. Ze constateert dat bij een enorme omzet de winst is gedaald, dat 
er grote uitgaven zijn gedaan en ze maakt zich zorgen over de grote voorraad 
en de verkoopbaarheid van al die aangeschafte partijen. De penningmeester 
verwacht, dat de voorraden zullen worden verkocht in het komende seizoen 

- Dirk van der Vorm sluit zich aan bij de zorgen van mevr. Schmitz en wijst op 
de risico’s van zo’n grote voorraad. Bovendien is in de begroting een winst op 
de winkel aangegeven van €2500,- De resultaten van het afgelopen jaar 
wijzen niet in de richting van zo’n hoge winst, zegt hij. Ook hij vindt de 
afname van de liquide middelen riskant en niet verantwoord.  

- Uit de vergadering komt de opmerking, dat de prijzen van het assortiment 
dan omhoog moeten. Mevr. v.d. Graaf en de heer Knol wijzen op de 
verdiensten van Harjen en menen, dat de winkel de prijzen bescheiden moet 
houden voor haar leden. 

- Dhr. Struik vraagt wat het beleid van het bestuur is t.a.v. de winkel en vraagt 
het bestuur om dat de komende tijd duidelijk te maken. Hoe verloopt de 
controle op de vrijwilligers van de winkel. De voorzitter wijst erop, dat naar 
aanleiding van de controverse in de tuinwinkel besloten is een tweede 
persoon in te zetten naast Harjen Baas, die volledig op de hoogte moet zijn 
van het reilen en zeilen. Zo is in geval van verzuim de tweede persoon in staat 
de taken direct over te nemen.  

- Mevr. Schmitz geeft aan, dat de liquide middelen enorm afgenomen zijn. Het 
betreft geld van de leden. De vereniging wordt daardoor uitgehold. Ze stoort 
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zich, net als andere leden, aan de stapels meststoffen die buiten staan. 
Nathalie geeft aan, dat de voorraden naar binnen zullen worden gebracht. 

- De heer Visser vraagt of er met pin betaald kan gaan worden. De 
penningmeester bevestigt, dat er gezocht wordt naar de mogelijkheden en de 
kosten. 

- Mevr. Schmitz vraagt waarom er bij crediteuren een negatief bedrag staat. Is 
dat geen debiteur en waar staat dat bedrag van €832,29 voor?  En vervolgens 
de vraag waarom er zoveel huur nog niet betaald wordt na de uiterste 
betaaltermijn. Nathalie geeft aan, dat er door externen nog een bedrag aan de 
kantine moet worden voldaan. En verder geeft ze aan, dat er inderdaad een 
flink aantal leden te laat betaalt. Ze zegt toe, dat er strenger en met boetes zal 
worden opgetreden. 
Gerrit Struik meent, dat toezending van de jaarrekening een halve dag vóór de 
ALV niet correct is. De penningmeester geeft dat toe. Hij stelt daarnaast voor 
om een commissie samen te stellen, die bij benoeming van bestuursleden 
wordt betrokken. Het bestuur houdt deze optie in het achterhoofd. 

6 Verslag van de kascontrolecommissie: 
- De heer Ha heeft samen mevr. Löffler de jaarrekening gecontroleerd. 
- Ook hij memoreert de late aanlevering van het verslag aan de ALV.  
- De boekingen zijn zeer gedetailleerd weergegeven en dat kan eenvoudiger en 

dat is ook het advies van de controlecommissie aan de penningmeester. 
- De kascontrolecommissie heeft de jaarstukken goedgekeurd. 
- De kascontrolecommissie van 2023 wordt gevormd door de heren Nam Ha en 

Chuan Ha. 
7 Verslag van de tuincommissie:  

Naast de uitvoering van de reguliere taken als de zaterdagbeurten, de 
slootschouw, het toezicht op de tuinen, het behandelen van de aanvragen voor 
kasjes en huisjes en het controleren van het aardappelareaal is de commissie ook 
druk geweest met uitgifte van tuinen en de verwelkoming van vele nieuwe leden 
en ook met het gedwongen vertrek van enkele tuinders. 

             De tuincommissie bestaat uit de volgende leden: 
             Wil Wolken, Sam Mosch, Rob Vrieze en Wout Benjamin  
             Alle tuinen zijn verhuurd en we hebben op dit moment een wachtlijst van 34   
             personen waaronder veel jongeren. 
             Toezicht op het poten van de aardappels op de juiste plaats is nodig vanwege het  
             voorkomen van ziektes. 
             Maandelijks maken wij als tuincommissie een rondje langs alle tuinen, te  
             beginnen op 1 mei a.s., die dan ook schoon moeten zijn. Als dat niet is gebeurd  
             volgt eerst een waarschuwing dat de tuin binnen 3 weken in orde moet zijn, dat  
             kan zowel mondeling of schriftelijk zijn. Als daar geen gevolg aan wordt gegeven  
             volgt een tweede en laatste waarschuwing om binnen 2 weken de zaak op orde te  
             hebben. Zo niet, dan volgt opzegging van het lidmaatschap. 
             We hebben vorig jaar natuurlijk ook 2 paddenpoelen gegraven en we hopen in  
             2023 het effect ervan te zien in de tuinen erom heen zodat ze minder nat zijn. 
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              U kunt erop rekenen dat wij ook in 2023 ons inzetten om het complex er netjes te  
              laten uitzien. 
              Contact met de tuíncommissie: Als u wilt stoppen met tuinieren en ook als er  
              sprake is van ziekte neem dan contact op met de tuincommissie. 

8 Bestuursverkiezing: Nathalie Peters treedt af als penningmeester, stelt zich niet 
herkiesbaar, maar blijft in het bestuur als algemeen bestuurslid.  
Wil Wolken is tussentijds als vervanger van Bert van Dok aangetreden als 
bestuurslid en wordt door de vergadering met 2 tegenstemmen verkozen. 

9 Rondvraag: 
- De heer van der Vorm vraagt of zijn slootkant, die door uitbaggeren van de 

sloot vanaf de overzijde is beschadigd, door de vereniging kan worden 
hersteld. De voorzitter stelt, dat dit een zaak is voor de individuele tuinder. 
Voor klachten over de schade moet men bij het hoogheemraadschap zijn. 
Onderhoud en herstel van de slootkant op kosten van de vereniging wordt 
een te grote onkostenpost. Joop Vlaming geeft als tip om afgekeurde overhead 
garagedeuren te nemen als beschoeiing. Bij hem functioneren ze al 20 jaar 
zonder probleem. 
Op de vraag van de heer van der Vorm of er nog stalmest gemeenschappelijk 
wordt aangeschaft wordt door het bestuur positief gereageerd. Als de kosten 
bekend zijn, worden de leden op de hoogte gesteld en zullen zij zich kunnen 
inschrijven. 
Voorts wijst hij erop, dat er in de kantinekachel gewolmaniseerd hout wordt 
gestookt. Bij een te lage verbrandingsgraad komt arsenicum vrij. Hij stelt een 
verbod voor. De voorzitter gaat daarin mee en geeft tevens aan, dat voor de 
verwarming (en koeling) van de kantine wordt gekeken naar een airco. 

- Gerrit Struik is in de tuinkas bezig met de opkweek van diverse gewassen 
voor verkoop in de tuinwinkel. Op de kas heeft hij een lijst waarop de tuinder 
kan lezen welke gewassen het komend seizoen verwacht mogen worden. 

- Ans Schmitz vraagt zich af waarom de dranger van de toegangspoort de deur 
openhoudt in plaats van dichtdoet. De voorzitter antwoordt, dat er klachten 
uit de buurt kwamen over de harde klappen van de dichtslaande poort. Als 
men de poort nu zelf dicht moet duwen is de overlast minder. 

- Jeanine Peters vraagt aandacht voor een alternatieve, ecologische wijze van 
grondbewerking met het doel het bodemleven te bevorderen. 

- Joop Vlaming heeft handhaving gebeld naar aanleiding van de aanwezigheid 
van hangjongeren bij de toegangspoort. Handhaving zal vaker langskomen, is 
hem meegedeeld. 

- Een verzoek van de vergadering om documenten in een pdf-bestand toe te 
sturen wordt door de secretaris toegezegd. 

10 De voorzitter bedankt de ALV voor de input en sluit de vergadering 
 
Notulist: Jan Valkering 

 


